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Anrebpa 9 Ypok 11 PewneHue ypaBHEHUM,
CBOAOALLMUNXCA K KBagpaTHbIM

YBarkeMble oby4atouwmecs 9 knacca, uefib LaHHOro YpOKa - MOBTOPUTb MOHATUE KBAaAPaTHOIoO
n 6UKBagpPaTHOro ypaBHeHUs, (hopMyJibl AN PELUEHNS KBagpPaTHbIX YPaBHEHWUN,
oTpabaTbiBaTb YMEHNSA N HaBbIKN peLlaTbh ypaBHEHUS, CBOAALMECH K KBaApaTHbIM. [Ana

OOCTUXKEHNS LLenn npongute Bce 3Tana ypoka 11 Yaayum Bam B AoCTUXKEHUU LEeNn.

O NosTopeHne maTepuana
lMoBTopu matepunan Ha LUOP " dKnacc", LUOP "P3LU" ( KOHCNEKT v BUAEOD):
https://resh.edu.ru/subject/lesson/1976/main/

(O umHacTuka ons rnas

Y anctaHUmMoHHOro oby4eHns ectb cBOM 0COBEHHOCTU. B nepByto o4yependb 3TO
HeobxoANMOCTb MOCTOSIHHOrO KOHTAKTa C HOyTOYKOM, KOMIMbIOTEPOM WUJIN IN1aHLLIETOM.
WHorpga 310 HenpepbiBHbIE Yackl paboTbl nepeg MOHUTOPOM B YCJI0BUSIX MOBbILLEHHOW
MO3roBovi aKkTUBHOCTU WJIN AaXKe CTpecca. B Takux ycaoBusxX Hy)XHO 3alUNTUTb 340pPO0BbE
r/71a3 OT MOBbILLIEHHOW ONTUYECKOV Harpy3Ku. [ 3TOro BbIMOJHU YPaX HEHUS:
https://youtu.be/uVwcOD-Zs08

O OnnainH ypok. O6obLieHNEe N cuCTEMaTMU3aUMSa YMEHUN U HAaBbIKOB MO TeMe

1. Havitn owimnbKy B pelueHnn ypaBHeHUs: X2 -(x-2)"2 -8=0 x"2- X" 2-4x+4-8=0 -4x=4 x=-1
3anuwwn B TeTpaan BepHoe pewieHne. CKpUH NpuKpenu B 4aT. 2. PeLunTb ypaBHEHUS C
yuanTeneM, CKpUHLWOT paboTol ripukpenu B I)K: a) (5x+1)"~2+6(5x+1) -7=0; 6) x™~2-3Ix/-18 =
0; B) (x-2)"2(x"2-4x+3) =12.

Cnacunbo 3a paboTy. N5 NyylleHns KavyecTBa 3HaHUIA peKkoMeHaylo oTpabaTbiBaTh TEMY Ha


https://resh.edu.ru/subject/lesson/1976/main/
https://youtu.be/uVwcOD-Zs08

LIOP " dKnacc" camocToaTensHo: https://clck.ru/rfOMA O??eHKMK 3a CaMOCTOATENbHYIO

0TpaboTKy TeMbl OyayT BbICTABJ/IEHbI B KOHLIE N3YYEHUS TEMBbI.

Co3[aHO0 C NOMOLLbIO OHN1aH cepBuca Yek-nnucT | IkcnepT: https://checklists.expert



https://clck.ru/rf9MA   О?
https://checklists.expert
https://checklists.expert/page/help#white-label

